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Pojasnilo nastavitve ''Obračun prvič?'' 

Zaradi pogostih vprašanj uporabnikov podajamo pojasnilo glede delovanja nastavitve, dosegljive preko 

SZO – Zdravstvo – Zdravstveni karton – zavihek Zdravnik, obračun in dobavitelj MP. V razdelku 

Obračun lahko za posameznega stanovalca določimo, ali zanj obračun zdravstvene nege pripravljamo 

prvič ali ne: 

 

 

  

 

OPOZORILO: Nastavitev je pomembna zgolj za zavode z več enotami, med katerimi uporabniki prehajajo. 

Zavodi, ki imate zgolj eno enoto doma, lahko nastavitev ignorirate, saj tako nastavitev DA kot NE, ne vplivata na 

pripravo obračunske datoteke (datoteka z obračunom zdravstvene nege se bo neglede na nastavitev pravilno 

pripravila). 
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Podrobno pojasnilo za zavode z več enotami 

V primeru, da stanovalec preide iz ene enote doma na drugo, ga v novi enoti doma program zazna kot 

novega uporabnika. Iz tega razloga pri obračunu zdravstvene nege v datoteko z obračunom zapiše, da je 

za uporabnika obračun pripravljan prvič.  

ZZZS temu oporeka - za uporabnika obračun nege dejansko ni pripravljen prvič, saj ste nego zanj 

obračunavali na drugi enoti doma (pod istim nazivom zavoda). ZZZS omenjenega ne obravnava kot 

kritično napako (obračunska datoteka zaradi tega ne bo zavrnjena), vseeno pa z njihove strani prejmete 

obvestilo, da se primeri uporabnikov, ki prehajajo med enotami doma napačno evidentirajo.  

Da bi problematiko razrešili, smo programsko umestili obravnavano nastavitev. Ko torej uporabnik preide 

iz ene enote doma na drugo, mu v novi enoti uredite nastavitve kot sledi: 

 

 

 

V datoteko ZZZS se bo zapisala informacija, da obračun zdravstvene nege za izbranega uporabnika ni 

napravljen prvič. Z obračunsko datoteko se bo na ZZZS posredovala prava informacija. 

Za nadaljnje obračune zdravstvene nege nastavitev ni potrebno spreminjati. Program bo po prvem 

napravljenem obračunu zdravstvene nege za uporabnika namreč sam zaznal oziroma definiral, da 

uporabnika lahko vodi kot že obračunanega. 


